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Wójt Gminy Puck

INTERPELACJA
Dot. publikacji w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Puck raportu o oddziaływaniu
przedsięwzięcia na środowisko w sprawie budowy biogazowni rolniczej omocy do 1

MW na dz. nr 177/3, 177/4 i 177/5 obręb Werblinia, Gmina Puck

Śpanowny famte Wójcie,
Na podstawie art. 24 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym [W sprawach dotyczących gminy

radni mogą kierować interpelacje i zapytania do wójta.] składam interpelację dot. publikacji w Biuletynie
Informacji Publicznej Gminy Puck raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko w sprawie
planowanej budowy biogazowni rolniczej w Werblini.

16 października 2025 r. skierowałem maila do pracownika Urzędu Gminy Puck sprawującego
obowiązki obsługi prawnej z zapytaniem o możliwość opublikowania w Biuletynie Informacji Publicznej
Gminy Puck raportu środowiskowego dot. budowy biogazowni rolniczej w Werblini.

Powołałem się na przypadki 3 innych samorządów, gdzie raporty o oddziaływaniu na
środowisko zostały opublikowane:

« Gmina Wałcz - https://bip.gminawalcz.pl/dokumenty/403 - Raport o oddziaływaniu na
środowisko — Zakład Przetwórstwa Tworzyw Sztucznych w miejscowości Szwecja
gm. Wałcz

* Gmina Rypin - https://www.bip.rypin.pl/?cid=5038.bip_id=7454 — Raport o oddziaływaniu

przedsiewziecia- polegajacego-na-scalaniu-gruntow-czesci-obrebu-rembieszow-obiekt-
poligon - Raport oddziaływania na środowisko przedsięwzięcia polegającego na
scalaniu gruntów części obrębu Rembieszów —Obiekt Poligon

23 października 2025 r. otrzymałem odpowiedź:

„po analizie przedstawionego zagadnienia dochodzę do wniosku, że zgodnie z art. 33 ust. 1 pkt
5 [Przed wydaniem i zmianą decyzji wymagających udziału społeczeństwa organ właści
wydania_ decyzji, bez zbędnej zwłoki, podaje do_ publicznej wiadomości informacje o
możliwościach zapoznania się z niezbędną dokumentacją sprawy oraz o miejscu, w którym jest
ona wyłożona do wglądu] i ust. 2 pkt 1 oraz art. 33a ust. 1 pkt 1 i ust. 2 ustawy z dnia 3
października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale
społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t.j. Dz.U.
z 2024 r., poz. 1112 ze zm.), m.in. wniosek o wydanie decyzji wraz z wymaganymi załącznikami
dotyczący wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach, w tym wspomniany raport jako
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załącznik do wniosku, powinny zostać opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej na okres
nie krótszy niż jeden rok.

Korespondencja mailowa stanowi załącznik nr 1.

19 grudnia 2025 r. odbyła się XXXI sesja Rady Gminy Puck, na której skierowałem
zapytanie do Wójta Gminy Puck o możliwość umieszczenia w BIP Gminy Puck raportu
środowiskowego dot. biogazowni. W odpowiedzi usłyszałem, że dokonana została analiza
raportu i jest on w trakcie uzgadniania z różnymi instytucjami oraz, że na obecnym etapie nie
ma żadnych przeszkód, aby pojawił się on na BlPie imożna tego dokonać.

Zapis mojej wypowiedzi i odpowiedzi Wójta Gminy Puck znajduje się pod linkiem:
https://www.youtube.com/watch?v=30HwVcU2scA [41:32 — 42:22].

Sprawa budowy biogazowni rolniczej jest tematem niepokojącym wielu mieszkańców
Gminy Puck, w związku z czym pokładam nadzieję, że niniejsza interpelacja przyczyni się do
publikacjj w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Puck raportu o oddziaływaniu
przedsięwzięcia na środowisko w sprawie budowy biogazowni rolniczej o mocy do 1MW
na dz. nr 177/3, 177/4 i 177/5 obręb Werblinia, Gmina Puck, aby zainteresowani mieszkańcy
mogli zapoznać się z jego treścią i wnieść ewentualne uwagi.
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Załącznik nr 1
8.01.2026, 12:34 Poczta home_pl _ Re_ Biogazownia Werblinia (raport środowiskowy) - upublicznienie na BIP Wydruk

23.10.2025 11:39

Re: Biogazownia Werblinia (raport środowiskowy) - upublicznienie
na BIP
Do Krzysztof Radtke <krzysztof.radtkeQgmina.puck.pl>

Dzień dobry,

Szanowny Panie Radny,

po analizie przedstawionego zagadnienia dochodzę do wniosku, że zgodnie z art. 33 ust. 1 pkt 5 i ust. 2 pkt 1 oraz
art. 33a ust. 1 pkt 1 i ust. 2 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego
ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t.j. Dz.U. z
2024 r., poz. 1112 ze zm.), m.in. wniosek o wydanie decyzji wraz z wymaganymi załącznikami
dotyczący wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach, w tym wspomniany raport jako załącznik
do wniosku, powinny zostać opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej na okres nie krótszy niż
jeden rok.

a Original Message -
On Thursday, 10/16/25 at 00:38 Krzysztof Radtke <krzysztof.radtkeQgmina,puck.pl> wrote:

Dobry wieczór

W związku z dostarczeniem przez inwestora raportu środowiskowego dot. budowy biogazowni rolniczej w
Werblini zwracam się z zapytaniem czy pracownicy Urzędu Gminy Puck mogą upublicznić treść raportu na BIP,
tak aby każdy zainteresowany mógł się zapoznać?

W ubiegłym tygodniu spotkałem się z panem „ który prowadzi tę sprawę i nie był do końca
pewien jak ma się ta sprawa w kontekście możliwości prawnych.

Osobiście odszukałem na BIPach innych samorządów zamieszczone raporty środowiskowe, więc wydaje mi
się, że nie byłoby to działanie sprzeczne z prawem.

Poniżej linki do raportów środowiskowych umieszczonych na BIP:
https://bip.gminawalcz.pl/dokumenty/403

https://www.bip.rypin.pl/?cid=5038bip_id=7454

|p.powiatzdunskowol Iski.pl/artyku/143/2231/raport-oddzialywania-na-srodowisko-przedsiewziecia-
| poleg jajacego-na-scalaniu-gruntow-czesci-obrebu-rembieszow-obiekt-poligon

Z wyrazami szacunku,
Krzysztof Radtke
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Radny Gminy Puck
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